補助事業番号 2022M-072

補助事業名 2022年度 福祉機器の整備 補助事業

補助事業者名 社会福祉法人あきの会

1 補助事業の概要

特殊浴槽の整備

2 予想される事業実施効果

重症心身障害児者に対しての入浴支援の充実

3 本事業により導入した機器



社会福祉法人あきの会 虹の家 弐番館

②本事業に係る印刷物等

<u>1p (akinokai.jp)</u> (URL)

虹の家 弐番館にミスト浴が設置されました! | 社会福祉法人あきの会 (akinokai.jp)

4 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 社会福祉法人あきの会(シャカイフクシホウジンアキノカイ)

住 所: 〒812-0042

福岡市博多区千代1丁目15-10

代表者: 理事長 中村 佳奈(リジチョウ ナカムラ カナ)

担当部署: 運営事務(ウンエイジム)

担当者名: 運営事務課長 中村 篤人(ウンエイジムカチョウ ナカムラ アツト)

電話番号: 092-651-7325 F A X: 092-651-2420

E-mail: ryouyou@akinokai.jp

U R L: 社会福祉法人あきの会 (akinokai.jp)